



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
Υπουργείο Παιδείας,  
Έρευνας και Θρησκευμάτων



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΠΟΡΟΪΩΝ



Ταχ. Δ/ση: Κ. Πορόια Σερρών Τ.Κ.: 62055  
Πληροφορίες: Γκίρμπας Πασχάλης  
Τηλ: 2327023227  
Fax: 2327023223  
http: kpe-poroion.gr  
e-mail: kpeporoi@otenet.gr

Κ. Πορόια: 16-04-2018

Αριθ. Πρωτ: 32

Προς Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατ. και Δυτ. Θεσσαλονίκης, Κιλκίς, Χαλκιδικής, Ημαθίας, Πέλλας, Πιερίας, Ξάνθης, Ροδόπης και Σερρών (ΥΠΟΨΗ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΠΕΡΙΒ. ΕΚΠ/ΣΗΣ & ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΟΥΣ)

Κοιν. Περιφερειακή Δ/ση Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας  
Περιφερειακή Δ/ση Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατ. Μακεδονίας - Θράκης

### Θέμα: Πρόσκληση Συμμετοχής σε Σεμινάριο των Κ.Π.Ε. Ποροΐων - Κιλκίς - Αρναίας

Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ποροΐων, σε συνδιοργάνωση με το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Κιλκίς και το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Αρναίας, στο πλαίσιο του Έργου «ΚΕΝΤΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (Κ.Π.Ε.) - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ», μέσω του νέου επιχειρησιακού προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ», Άξονας Προτεραιότητας 6, στις περιφέρειες ΛΑΠ, το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση, σχεδιάζει να υλοποιήσει διήμερο σεμινάριο με θέματα:

#### «Η συμβολή των βοτανικών κήπων στην εκπαίδευση για την αειφορία».

Η επιμόρφωση απευθύνεται σε 44 εκπαιδευτικούς της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης.

Στόχοι του σεμιναρίου είναι:

- Η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών αναφορικά με τα αρωματικά - φαρμακευτικά φυτά και την αειφορική διαχείρισή τους.
- Η ανάδειξη του πλούτου και της μοναδικότητας των ελληνικών αρωματικών-φαρμακευτικών φυτών και η συμβολή τους στην εύρυθμη λειτουργία των οικοσυστημάτων.



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



- Τα αρωματικά – φαρμακευτικά φυτά στην περιβαλλοντική εκπαίδευση και η συμβολή τους στη διαθεματική προσέγγιση του αναλυτικού προγράμματος.
- Η ανάδειξη του πλούτου και της μοναδικότητας των ελληνικών αρωματικών-φαρμακευτικών φυτών.
- Η ιδιαίτερη σημασία των σχολικών κήπων στην εκπαιδευτική διαδικασία.

**Διάρκεια σεμιναρίου:** Το σεμινάριο θα υλοποιηθεί το Σάββατο 19 Μαΐου και Κυριακή 20 Μαΐου 2018 στα Κάτω Ποροία Σερρών. Ειδικότερα:

Έναρξη (Προσέλευση – Εγγραφές), το **Σάββατο 19 Μαΐου 2018 και ώρα 09:00**

Λήξη εργασιών, την **Κυριακή 20 Μαΐου 2018 και ώρα 15:00**

**Κάλυψη δαπανών:** Τα ΚΠΕ Ποροίων – Κιλκίς – Αρναίας θα καλύψουν, από τον Προϋπολογισμό τους, τις επιλέξιμες δαπάνες του σεμιναρίου.

Ειδικότερα: Θα καλυφθούν τα έξοδα διαμονής (Σάββατο 19 Μαΐου), τα έξοδα διατροφής και η μετάβαση με λεωφορείο από το ΚΠΕ Ποροίων στο Βαλκανικό Βοτανικό Κήπο Κρουσσίων (Σάββατο 19 Μαΐου) των επιμορφούμενων εκπαιδευτικών.

Τα ΚΠΕ δεν καλύπτουν τα έξοδα μετακίνησης των επιμορφούμενων εκπαιδευτικών.

**Αιτήσεις συμμετοχής:** Αιτήσεις συμμετοχής στο σεμινάριο μπορούν να καταθέσουν οι εκπαιδευτικοί Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης των Περιφερειακών Διευθύνσεων **Ανατ. και Δυτ. Θεσσαλονίκης, Κιλκίς, Χαλκιδικής, Ημαθίας, Πέλλας, Πιερίας, Ξάνθης, Ροδόπης και Σερρών.**

Οι αιτήσεις συμμετοχής των εκπαιδευτικών που υπηρετούν σε σχολικές μονάδες πρέπει να κατατεθούν στους αρμόδιους Υπεύθυνους Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (Π.Ε.) /Σχολικών Δραστηριοτήτων (Σ.Δ.) μέχρι και την **Τετάρτη 25-04-2018**. Οι Υπεύθυνοι Π.Ε./Σ.Δ. πρέπει να διαβιβάσουν τις αιτήσεις συμμετοχής στο ΚΠΕ Ποροίων μέχρι και την **Πέμπτη 26-04-2018**.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Υπεύθυνος του Κ.Π.Ε. Ποροίων




Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση  
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

